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проведения публичных слушаний по вопросу  «О  вынесении на публичные слушания проекта Генерального Плана муниципального образования Филипповское сельское поселение  Кирово-Чепецкого района  Кировской  области»

Дата проведения - с 10 по 30 мая   2013 года .
Итоговые слушания состоялись «30» мая  2013 года.
Место проведения – Филипповский СДК
Присутствовали -  11 человек.

Председатель собрания – Л.Н.Баева
Секретарь собрания – Л.Т.Берендеева

СЛУШАЛИ: 
Главу Филипповского сельского поселения – Баеву Любовь Николаевну, которая сообщила, что решением Филипповской сельской Думы Кирово-Чепецкого района Кировской области от 04.04.2013 №5/28 назначены публичные слушания по вопросу О вынесении на публичные слушания проекта Генерального Плана муниципального образования Филипповское сельское поселение  Кирово-Чепецкого района  Кировской  области. Какие будут мнения?
ВЫСТУПИЛИ :
 1. Козырева С.Л. – никаких  замечаний  или  предложений  за  период  с  момента   объявления  о  публичных  слушаниях  по  данному  вопросу не поступало. Предлагаю утвердить проект Генерального Плана муниципального образования Филипповское сельское поселение  Кирово-Чепецкого района  Кировской  области.
РЕШИЛИ :
Утвердить проект Генерального Плана муниципального образования Филипповское сельское поселение  Кирово-Чепецкого района  Кировской  области.
ГОЛОСОВАЛИ:
«за» -  11  человек, «против» - нет, «воздержавшихся» - нет.

Председатель  собрания                                           Л.Н.Баева
Секретарь  собрания                                                Л.Т.Берендеева








