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Обобщение практики в сфере  муниципального контроля 
правил благоустройства Филипповского сельского поселения
2020 год
 	Администрацией Филипповского сельского поселения  постоянно круглый год осуществляется муниципальный контроль  в сфере  благоустройства  согласно Правил благоустройства и содержания территории Филипповского сельского поселения Кирово-Чепецкого района Кировской области утвержденного решением Филипповской сельской Думы от 24.01.2019 №16/88. 
В  апреле, мае месяце 2020 года проходил месячник по уборке  придомовых территорий сельского поселения.   Администрация   провела  полный обход  всех  территорий  поселения. Было выписано 6 предупреждений о необходимости  навести порядок придомовой территории.  Замечания были устранены.
Протоколов по правонарушениям в течение 2020 года не  составлялось. 
Кроме того на официальных ресурсах, информационных стендах и в социальных сетях была размещена информация для физических и юридических лиц о необходимости вести борьбу с борщевиком Сосновского на принадлежащих им территориях.
      В дальнейшем  также будет проводиться работа в области благоустройства,  при нарушении  Правил благоустройства  гражданами, а также  индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами будут приниматься  административные меры воздействия согласно КоАП РФ и закона Кировской области. 
